
Prihvaćen prijedlog sarajevskog Tužilaštva

Uhapšeni u akciji Glečer
ostaju iza rešetaka

Kantonalni sud u Sarajevu pri-
hvatio je prijedlog sarajevskog
Kantonalnog tužilaštva, te Elvedi-
nu Zemaniću, Samiru Kondi,
Mirzi Mahoviću i Samiru Misiću,
koji su početkom avgusta uhapše-
ni u sklopu akcije kodnog naziva
Glečer, produžio pritvor za još
dva mjeseca, potvrđeno nam je iz
ove pravosudne institucije.

Rješenjem koje je Sud donio na
ročištu održanom prošle sedmi-
ce, pritvor osumnjičenim može
trajati do 3. novembra ili do nove
sudske odluke.

Podsjetimo, službeniciSIPAsu
4. avgusta, po naredbama sarajev-
skog Tužilaštva i Suda, uhapsili Ze-
manića, Kondu, Mahovića i Misi-
ća zbog sumnje da su se kao orga-
nizovana kriminalna grupa bavi-
li neovlaštenom proizvodnjom i
prometom opojnih droga.

U sklopu ove akcije je pretrese-
no više lokacija u Sarajevu, a pro-
nađeno je i oduzeto pet ldlogra-
ma marihuane-skank, te kilo-
gram spida. Akcija je izvedena po
naredbama Kantonalnog suda u
Sarajevu i sarajevskog Kantonal-
nogtužilaštva, apretresenojevi-

se objekata na vise lokacija s ciljem
pronalaska predmeta koji mogu
poslužiti kao dokaz u daljem pos-
tupku. Uviđajem na mjestu pro-
nalaska zaplijenjene droge ru-
kovodilajepostupajućatužitelji-
ca sarajevskog Tužilaštva.

Elvedin Zemanić je tada, pod-
sjetimo, negirao da ima ikakve
veze sa krivičnim djelom koje
mu se stavlja na teret, te je tvrdio
da je samo ponudio prevoz do
Stupa rođaku Mahoviću, koji ga
je nazvao jer mu se pokvario
automobil.

Navodno je njegove navode
potvrdio i Mahović, koji je sa so-
bom imao torbu u kojoj je pro-
nađena droga.

Zemanić se, kako smo ranije
objavili, i ranije više puta dovodio
u vezu sa nizom incidenata, tuča
i pucnjava u Sarajevu, a u oktobru
2012. godine je hapšen u akciji sa-
rajevske policije zbog preproda-
je i posjedovanja droge, kao i ne-
dozvoljenog držanja oružja i ek-
splozivnih materija.

Tada j e policij a zaplij enila više
od 200 grama heroina, oružje i
municiju. M. M.
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